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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO DIA 21/07/2018 

 

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE, 

REALIZADA NO DIA VINTE E HUM DE JULHO DE DOIS MIL E DEZOITO ÀS 

14:00 HORAS  (2ª CHAMADA) NA  SEDE SOCIAL DA ACENBI À RUA 

HUMAITÁ, 1710 - JARDIM VITÓRIA. 

 

Reuniram-se nesta data, 21 de julho de 2018, às 14:00hs. na segunda chamada na Sede 

Social, para a Assembleia Geral Ordinária do 2º semestre de 2018.  

 

A Assembleia iniciou-se às 14:00 horas, com a palavra do presidente Sr. Anésio 

Tadatsugo Kimura, agradecendo a presença de todos. 

 

Foi solicitado um voluntário entre os presentes para a presidência da mesa; não havendo 

voluntário, o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura indicou o Sr. Yoshihiro João Yamate que 

aceitou e deu prosseguimento as demais pautas do dia.  

 

O Sr. Roberto Koji Ioneda, secretario da ACENBI, apresentou o Relatório de 

Atividades do 1º Semestre de 2018 da ACENBI, que inclui também as dos 

Departamentos. 

 

A Sra. Célia Miyuki Hara Osawa, tesoureira da ACENBI, apresentou o balancete do 

1º semestre de 2018 da ACENBI, que foi aprovado pelos representantes do Conselho 

Fiscal. Em seguida, foi apresentado o balancete do 1º semestre de 2018 dos 

Departamentos, que também foi aprovado pelos presentes. 

 

O Sr. Roberto Koji Ioneda fez a apresentação do plano de atividades do 2º semestre de 

2018 da ACENBI, que inclui também as dos Departamentos. 

 

Encerrada as apresentações das atividades o Sra. Célia Miyuki Hara Osawa fez a 

apresentação da proposta orçamentária da ACENBI para o 2º Semestre de 2018. Em 

seguida, foi apresentada as propostas orçamentárias dos Departamentos para o 2º 

semestre de 2018.  Propostas aprovadas.  

 

Em outros assuntos, o Sr. Yoshihiro João Yamate comunicou a solicitação da 

Diretoria Executiva, sobre a comissão formada para a organização do Japan Festival 

Indaiatuba Matsuri, que foi montada para tomar a frente para a realização do evento. O 

Sr. Yoshihiro João Yamate explanou sobre a aprovação da Lei Rouanet, que está na 

fase de captação de recursos, para utilizar nas despesas, sendo o valor principal de 

captação é de R$ 390.000,000 e com 20% de captação mínima. Ele solicitou aos 

presentes, para ajudar na busca de empresas que queiram participar da renúncia fiscal. 
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Nada mais a ser discutido, o Sr. Yoshihiro João Yamate encerrou a presente 

Assembleia, e eu Roberto Koji Ioneda, secretário da ACENBI, lavrei a presente ATA. 

 

Estiveram presentes nesta Assembleia os seguintes associados: 

 

Roberto Koji Ioneda 

Anésio Tadatsugo Kimura 

Roner Felipe do Rosário 

Edvaldo da Silva Nunes 

Mistue Otaguro Nunes 

Yoshihiro João Yamate 

Luiz Augusto Cavalieri 

Klaus Raizer 

Eliane Harumi Akamine 

Augusto Hirofumi Kato 

Asayuki Kamada 

Maçako Takahara Imanishi 

Akifiko Morita 

Sérgio Luiz Akira Takahara 

Kozo Nomura 

Yukio Nomura 

Ryuji Nomura 

Paulo Toshiaki Morimitsu 

Shinichi Nomura 

Julia Suzuki 

Ubiratan Simões 

Daniel Monte Lima da Costa Aguiar 

Paulo Minoro Suenaga 

Célia Kasue Yano Takahara 

Elza Massami Sayama 

Edson Roberto Teramoto 

Célia Miyuki Hara Osawa 

Lucas Kazuichi Yamate 

Leandro Yuiti Fujivara 

Juscelino Takashi Uyeno 

Wilson Haruo Uyeno 

Margarida Miyoko Matsumura 

 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO DIA 19/01/2019 

 

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO PRIMEIRO SEMESTRE, 

REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE JANEIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE ÀS 

14:00 HORAS  (2ª CHAMADA) NA  SEDE SOCIAL DA ACENBI À RUA 

HUMAITÁ, 1710 - JARDIM VITÓRIA. 

 

Reuniram-se nesta data, 19 de janeiro de 2019, às 14:00hs. na segunda chamada na Sede 

Social, para a Assembleia Geral Ordinária do 1º semestre de 2019.  

 

A Assembleia iniciou-se às 14:00 horas, com a palavra do presidente Sr. Anésio 

Tadatsugo Kimura, agradecendo a presença de todos e fez considerações sobre seu 

mandato no biênio de 2017/2018. 

 

Foi solicitado um voluntário entre os presentes para a presidência da mesa; não havendo 

voluntário, o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura indicou o Sr. Yoshihiro João Yamate que 

aceitou e deu prosseguimento as demais pautas do dia.  

 

O Sr. Roberto Koji Ioneda, secretario da ACENBI, apresentou o Relatório de 

Atividades do 2º Semestre de 2018 da ACENBI. 
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O Sr. Ney Massuya Sato, tesoureiro da ACENBI, apresentou o balancete do 2º 

semestre de 2018 da ACENBI, que foi aprovado pelos representantes do Conselho 

Fiscal. Em seguida, foi apresentado o balancete do 2º semestre de 2018 dos 

Departamentos, que também foi aprovado pelos presentes. 

 

O Sr. Roberto Koji Ioneda fez a apresentação do plano de atividades de 2019 da 

ACENBI, que inclui também as dos Departamentos. 

 

Ficou aprovado que o calendário de atividades e eventos do 1º e 2º semestre de 2019 

deverá ser definido pela nova Diretoria em conjunto com os novos diretores dos 

Departamentos. 

 

Encerrada as apresentações das atividades o Sr. Ney Massuya Sato fez a apresentação 

da proposta orçamentária da ACENBI para o 1º Semestre de 2019. Em seguida, foi 

apresentada as propostas orçamentárias dos Departamentos para o 1º semestre de 2019.  

Propostas aprovadas.  

 

O Sr. Yoshihiro João Yamate solicitou a apresentação da nova Diretoria da ACENBI, 

dos Diretores Departamentais e também do Conselho Deliberativo para o biênio 

2019/2020, dando posse aos mesmos. 

  

O Sr. Anésio Tadatsugo Kimura agradeceu o apoio recebido nos dois anos em que 

trabalhou na Diretoria Executiva. 

 

Posteriormente o Sr. Juscelino Takashi Uyeno agradeceu e pediu apoio de todos para o 

próximo biênio 2019/2020 comprometendo a trabalhar com empenho. 

 

Nada mais a ser discutido, o Sr. Yoshihiro João Yamate encerrou a presente 

Assembleia, e eu Roberto Koji Ioneda, secretário da ACENBI, lavrei a presente ATA. 

 

Estiveram presentes nesta Assembleia os seguintes associados: 

 

Roberto Koji Ioneda 

Shinichi Nomura 

Yoshihiro João Yamate 

Ingrid Diniz Egashira Sekiguchi 

Edvaldo da Silva Nunes 

Gilson Takeshi Toda 

Danieli Barbosa Pugliese 

Augusto Hirofumi Kato 

Marcello Kazuhiko Yokoyama 

Akifiko Morita 

Mario Tadashi Yamashita 

Asayuki Kamada 

Maçako Takahara Imanishi 

Kozo Nomura 

Elisa Yumie Yano 

Daniel Monte Lima da Costa Aguiar 

Sofia Hattori Moniwa 

Elza Massami Sayama 

Mitsue Otaguro Nunes 

Paulo Minoro Suenaga 
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Marcelo Hideki Shida 

Luiz Augusto Cavalieri 

Sérgio Seigi Saito 

Issamu Jo 

Tetsuo Murakami 

Toshio Konatu 

Roner Felipe do Rosário 

Juscelino Takashi Uyeno 

Ricardo Kakazu 

Valdir Atsushi Yuki 

Gabriel Massuyoshi Sato 

Miyoko Matsumura 

Wilson Haruo Uyeno 

Lucas Kazuichi Yamate 

Cristiane Yuri Tanaka Yokoyama 

Anésio Tadatsugo Kimura 

Patricio Mitsuo Moniwa 

Julia Suzuki 

Ney Massuya Sato 

 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO DIA 20/07/2019 

 

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE, 

REALIZADA NO DIA VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E DEZENOVE ÀS 14:00 

HORAS  (2ª CHAMADA) NA  SEDE SOCIAL DA ACENBI À RUA HUMAITÁ, 

1710 - JARDIM VITÓRIA. 

 

Reuniram-se nesta data, 20 de julho de 2019, às 14:00hs. na segunda chamada na Sede 

Social, para a Assembleia Geral Ordinária do 2º semestre de 2019.  

 

A Assembleia iniciou-se às 14:00 horas, com a palavra do presidente Sr. Juscelino 

Takashi Uyeno, agradecendo a presença de todos. 

 

Foi solicitado um voluntário entre os presentes para a presidência da mesa; não havendo 

voluntário, o Sr. Juscelino Takashi Uyeno indicou o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura 

que aceitou e deu prosseguimento as demais pautas do dia.  

 

O Sr. Paulo Minoro Suenaga, vice presidente cultural da ACENBI, apresentou o 

Relatório de Atividades do 1º Semestre de 2019 da ACENBI. 

 

O Sr. Ney Massuya Sato, vice presidente administrativo da ACENBI, apresentou o 

balancete do 1º semestre de 2019 da ACENBI, que foi aprovado pelos representantes do 

Conselho Fiscal. Em seguida, foi apresentado o balancete do 1º semestre de 2019 dos 

Departamentos, que também foi aprovado pelos presentes. 

 

O Sr. Paulo Minoro Suenaga fez a apresentação do plano de atividades do 2º semestre 

de 2019 da ACENBI, que inclui também as dos Departamentos. 

 

Encerrada as apresentações das atividades o Sr. Ney Massuya Sato fez a apresentação 

da proposta orçamentária da ACENBI para o 2º Semestre de 2019. Em seguida, foi 

apresentada as propostas orçamentárias dos Departamentos para o 2º semestre de 2019.  

Propostas aprovadas.  
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Em outros assuntos, o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura, informou da vinda da voluntária 

da JICA, Srta. Aoi Watanabe, à ACENBI para auxiliar nas atividades da Escola de 

Língua Japonesa. Em seguida, a Sra. Mitiko Takahara Watanabe, tomou a palavra 

para mencionar assuntos discutidos em reunião com Escolas de Línguas Japonesa em 

Atibaia.  

 

O Sr. Anésio Tadatsugo Kimura, mencionou a instalação de placas solares através do 

Projeto Solar, que serão financiadas pelo Banco Santander S/A.. Tais instalações se 

iniciarão no mês de setembro, onde serão colocadas no telhado das quadras de Tênis. 

Mencionou também a renovação da pintura no muro da associação e solicitou auxílio 

em divulgar os espaços disponíveis. 

 

Em seguida, informou sobre os seguintes assuntos: o inicio do Projeto Cidades-Irmãs, 

entre Indaiatuba e a cidade de Hirakata, no Japão, através da iniciativa do voluntário da 

JICA, Sr. Hirose Takuya; o evento promovido em parceria com a Prefeitura Municipal 

de Indaiatuba, ocorrendo no dia 14 de outubro de 2019, na Sede de Campo da ACENBI, 

com a participação de 21 escolas com jovens de 15 a 18 anos de idade; o lançamento do 

evento Japan Festival Indaiatuba Matsuri, que ocorrerá no dia 15 de agosto de 2019, às 

19h30, no piso inferior do Shopping Parque Mall, com a presença do Sr. Hugo Oyama e 

o Sr. Victor Kobayashi. 

 

Nada mais a ser discutido, o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura encerrou a presente 

Assembleia, e eu Wilson Haruo Uyeno, vice presidente esportivo da ACENBI, lavrei a 

presente ATA. 

 

Estiveram presentes nesta Assembleia os seguintes associados: 

 

Wilson Haruo Uyeno 

Shinichi Nomura 

Edvaldo da Silva Nunes 

Ricardo Kakazu 

Mário Tadashi Yamashita 

Danieli Barbosa Pugliese 

Mistue Otaguro Nunes 

Sérgio Luiz Akira Takahara 

Augusto Hirofumi Kato 

Daniel Monte Lima da Costa Aguiar 

Klaus Raizer 

Tetsuo Murakami 

Akifiko Morita 

Anésio Tadatsugo Kimura 

Gilson Takeshi Toda 

Issamu Jo 

Tochio Konatu 

Juscelino Takashi Uyeno 

Kozo Nomura 

Paulo Minoro Suenaga 

Maçako Takahara Imanishi 

Miyoko Matsumura 

Cecilia Izumi Kimura 

Antonio Marcos Pugliese 

Ney Massuya Sato 

Marcos Luiz da Silveira 
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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO DIA 18/01/2020 

 

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO PRIMEIRA SEMESTRE, 

REALIZADA NO DIA DEZOITO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE ÀS 14:00 

HORAS  (2ª CHAMADA) NA  SEDE SOCIAL DA ACENBI À RUA HUMAITÁ, 

1710 - JARDIM VITÓRIA. 

 

Reuniram-se nesta data, 18 de janeiro de 2020, às 14:00hs. na segunda chamada na Sede 

Social, para a Assembleia Geral Ordinária do 1º semestre de 2020. 

 

 A Assembleia iniciou-se às 14:00 horas, com a palavra do presidente Sr. Juscelino 

Takashi Uyeno, agradecendo a presença de todos. 

 

Foi solicitado um voluntário entre os presentes para a presidência da mesa; não havendo 

voluntário, o Sr. Juscelino Takashi Uyeno indicou o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura 

que aceitou e deu prosseguimento as demais pautas do dia.  

 

O Sr. Paulo Minoro Suenaga, vice presidente cultural da ACENBI, apresentou o 

Relatório de Atividades do 2º Semestre de 2019 da ACENBI. 

 

O Sr. Ney Massuya Sato, vice presidente administrativo da ACENBI, apresentou o 

balancete do 2º semestre de 2019 da ACENBI, que foi aprovado pelos representantes do 

Conselho Fiscal, sendo solicitado ao Conselheiro presente, Sr. Nelson Kondo dar o 

posicionamento em nome do Conselho como aprovado, sem nenhuma consideração 

adicional. Em seguida, foi apresentado o balancete do 2º semestre de 2019 dos 

Departamentos, que também foi aprovado pelos presentes. 

 

O Sr. Paulo Minoro Suenaga fez a apresentação do plano de atividades do 1º semestre 

de 2020 da ACENBI, que inclui também as dos Departamentos. 

 

Encerrada as apresentações das atividades o Sr. Ney Massuya Sato fez a apresentação 

da proposta orçamentária da ACENBI para o 1º Semestre de 2020. Em seguida, foi 

apresentada as propostas orçamentárias dos Departamentos para o 1º semestre de 2020.  

Propostas aprovadas.  

 

Em outros assuntos, a Sra. Maçako Takahara Imanishi, agradece aos que se fizeram 

presentes nos funerais de ex-associados da ACENBI. 

 

Em seguida, o Sr. Juscelino Takashi Uyeno, agradeceu o auxílio e informou os 

projetos aprovados e que foram atendidos pelas captações das empresas e pessoas 

físicas (Lei Rouanet – Lei de Incentivo a Cultura e Projeto Beisebol – Ministério do 

Esporte). 
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Nada mais a ser discutido, o Sr. Anésio Tadatsugo Kimura encerrou a presente 

Assembleia, e eu Sérgio Seigi Saito, relações públicas da ACENBI, lavrei a presente 

ATA. 

 

Estiveram presentes nesta Assembleia os seguintes associados: 

 

Sérgio Seigi Saito 

Edvaldo da Silva Nunes 

Danieli Barbosa Pugliese 

Mistue Otaguro Nunes 

Ingrid Diniz Egashira Sekiguchi 

Nelson Kondo 

Gilson Takeshi Toda 

Tochio Konatu 

Cecilia Izumi Kimura 

Mário Tadashi Yamashita 

Kozo Nomura 

Roner Felipe do Rosário 

Marcos Luiz da Silveira 

Daniel Monte Lima da Costa Aguiar 

Igor Yuuki Tardin Nakayama Matsuyama 

Lucas Kazuichi Yamate 

Francesco Antonio Suriano 

Ademar Eyigi Akaboshi 

Paulo Minoro Suenaga 

Issamu Jo 

Eunice Satie Shoji 

Sandro Reginaldo dos Santos  

Maçako Takahara Imanishi 

Mitiko Takahara Watanabe 

Ney Massuya Sato 

Luiz Augusto Cavalieri 

Juscelino Takashi Uyeno 

Wilson Haruo Uyeno 

Anésio Tadatsugo Kimura 

Tetsuo Murakami 

Miyoko Matsumura 

Shinichi Nomura 

 

 

 

 


